

Ташкентский научно-экспертный форум ШОС по информационной безопасности в фокусе внимания СМИ Ирана



В газете «Iran News» опубликована статья «В Ташкенте по инициативе Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева состоится научно-экспертный форум ШОС по информационной безопасности», передает корреспондент ИА «Дунё».

В публикации анонсируется проходящий сегодня в Ташкенте научно-экспертный форум Шанхайской организации сотрудничества по информационной безопасности. «Мероприятие планирует собрать более 30 ведущих экспертов из числа представителей профильных министерств и ведомств, научно-академических и аналитических кругов государств-членов ШОС, - пишет газета. - Планируется обсуждение последние тенденции и достижения в сфере цифровизации, а также обменяться передовым национальным опытом по противодействию угрозам информационной и кибербезопасности в условиях обеспечения прав человека и верховенства права на пространстве ШОС».

Как информирует газета, инициатива проведения данного Форума была выдвинута 17 сентября 2021 года Президентом Шавкатом Мирзиёевым на Душанбинском саммите ШОС.

В статье отмечается, что пандемия вызвала резкий рост киберпреступности в информационном пространстве. По оценкам экспертов, в 2021 году число кибератак в мире увеличилось на 50% по сравнению с 2020 годом. Ущерб от киберпреступлений в 2021 году превысил 6 триллионов долларов против 3 триллионов долларов в 2015 году. «По оценкам специалистов, наиболее часто атакуемыми секторами являются энергетика, промышленность, оборона и государственный сектор, - говорится в статье. - Фундаментом сотрудничества стран ШОС в области информационной безопасности выступает межправительственное Соглашение о сотрудничестве в области обеспечения международной информационной безопасности, подписанное 16 июня 2009 года. В ноябре 2020 года было принято Совместное заявление глав государств-членов ШОС о сотрудничестве в области обеспечения международной информационной безопасности».

В заключение публикации подчеркивается, что важная и своевременная инициатива Президента Узбекистана о проведении форума позволит участникам выработать конкретные предложения и практические рекомендации по формированию единой политики противодействия угрозам и вызовам в сфере обеспечения информационной безопасности, а также согласовать общие подходы по обеспечению свободного и беспрепятственного доступа к информации для граждан стран ШОС.

[Источник](#)